

5

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA COVĂȘINȚ  
CONSILIUL LOCAL**

---

**Consiliul Local Covășinț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;  
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**P R O C E S V E R B A L  
=====**

**Încheiat azi 30.01.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al  
comunei Covășinț**

**La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție, fiind  
prezent și d-l viceprimar Oneț Marius-Silviu, care exercită atribuțiile funcției de  
primar conform art.72 din Legea nr.215/2001.**

**Mai participă la lucrările ședinței d-na Popa Garofița-consilier județean, d-l  
Drăgoiu Ovidiu-referent în cadrul aparatului de specialitate al primarului  
comunei Covășinț și doi cetățeni ai comunei: d-l Bretean Nicușor-Covășinț  
nr.737 și Farcaș Mitru-Covășinț nr.518.**

**Se constată că ședința este statutară.**

**D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției  
nr.8/25.01.2017.**

**Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind  
adoptată hotărârea nr.5/30.01.2017, astfel :**

- 1.Aprobarea ordinii de zi.**
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de  
05.01.2017.**
- 3.Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului public de  
salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor  
municipale și al deșeurilor similare, provenite din activități comerciale din  
industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere  
fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și  
acumulatori, din județul Arad-Zona \_\_\_\_\_ Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu  
Oneț.**
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Acordul  
Document de poziție privind modul de implementare a proiectului :  
« Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad » Inițiator-  
Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației și a proiectului  
de Buget privind veniturile și cheltuielile Asociației de Dezvoltare  
Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad  
pentru anul 2017-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6.Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități și scutiri membrilor  
Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență Covășinț-Inițiator-Consilier –  
Petru Iovici.**
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de  
interes local pentru anul 2017-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 8.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului  
de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Covășinț-Inițiator-  
Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 9.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar  
2017-2018 pe raza comunei Covășinț, Județul Arad-Inițiator-Viceprimar-  
Marius-Silviu Oneț.**
- 10.Diverse.**

**Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului  
verbal al ședinței anterioare din data de 05.01.2017". D-na secretar supune**

spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 05.01.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 05.01.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.6/30.01.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 05.01.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, provenite din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad-Zona \_\_\_\_\_”.

D-l viceprimar prezintă proiectul de hotărâre inițiat, arată că proiectul cuprinde 5 anexe.

D-l Iovici solicită ca în noul contract să se menționeze că ridicarea gunoiului să va face la 2 săptămâni.

D-l Stoica întreabă dacă activitatea de salubritate va fi preluată de Consiliul Județean Arad.

D-l viceprimar arată că documentele sunt puse pe SEAP, se va face licitație și contractul va fi încheiat cu firma care va câștiga licitația.

D-l Stoica arată că noi ca cetățeni trebuie să știm ce avantaje avem, adică cât trebuie să plătim, ce servicii ni se oferă, care este modul de organizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.7/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Acordul Document de poziție privind modul de implementare a proiectului :« Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad »”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că la proiectul de hotărâre este anexat Acordul Document de poziție privind modul de implementare a proiectului .”Sistem Integrat de gestionare a Deșeurilor, Județul Arad”.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.8/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea quantumului cotizației și a proiectului de Buget privind veniturile și cheltuielile Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad pentru anul 2017 »”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că stabilirea quantumului cotizației se are în vedere numărul populației , iar datele sunt cele care le comunică Direcția Județeană de statistică Arad, pentru comuna Covăsint numărul de persoane este 2708, deși la ultimul recensământ numărul de persoane după centralizări a fost de 2463 persoane, iar propunerea quantumului cotizației pentru comuna Covăsint este de 4062,00 lei ; de asemenea la proiectul de hotărâre este anexată propunerea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.9/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități și scutiri membrilor Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență Covăsint»”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Iovici Petru, inițiatorul proiectului, arată că Hotărârea inițială nu este corectă și onorabilă, propunerea este să beneficieze de lemne doar membri SVSU care nu au calitatea de salariați, iar în

7  
cadrul Comisiei economice s-a discutat să se propună pentru membrii SVSU plata ca ore suplimentare, orele când participă la asemenea evenimente.

D-l Drăgoiu Ovidiu-referent în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Covăsînt arată că s-a pus în discuție ca urmare a modificărilor legislative în domeniu pentru serviciile voluntare inițierea unui proiect de hotărâre cu privire la facilitățile care se vor acorda membrilor SVSU, care va avea în vedere legislația, intervențiile peste orele de program pentru cei care au calitatea de salariați, intervențiile pe timpul nopții, prezența sau nu la intervenții a membrilor SVSU.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului este următorul: 4 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre (Stoica, Sămărtean, Iovici, Balta) și 6 voturi împotriva (Ardelean, Popan, Lungu, Chiș, Vanc-Farcaș, Gașpar). Ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 6 voturi, fiind adoptată Hotărârea nr.10/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2017»".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că acest plan se aprobă anual prin hotărâre de Consiliu Local, propunerile sunt cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre, desigur că pot fi făcute și alte propuneri de lucrări.

D-l Stoica arată că a înțeles că cimitirele sunt ale noastre, ar trebui să angajăm o firmă pentru a le curăța.

D-l Iovici întreabă câte persoane au de făcut ore la ajutor social și câte ore trebuie să facă.

D-l viceprimar arată că apți sunt vreo 3, iar restul sunt așa cum sunt, de exemplu 1 persoană singură are de efectuat 19 ore pe lună.

D-l Iovici arată că 19 ore odată la fac.

D-l Stoica arată că mai sunt și alte lucrări de executat, nu îi trimitem numai la cimitir și la tabără, să mai facă și alte lucrări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.11/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Covăsînt»".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că s-a săturat deja de situație, este nevoie de o persoană care să lucreze efectiv pe buldoexcavator și de asemenea va mai avea pe fișa postului și alte atribuții.

D-l Iovici solicită relații cu privire la postul care se înființează, respectiv muncitor necalificat.

D-l Stoica întreabă ce face d-l Bătrîn Mihai care este muncitor calificat.

D-l Drăgoiu Ovidiu-referent arată că se desființează postul de guard la activități administrative și se înființează acest post de muncitor necalificat la gospodărire comunală.

D-l Ardelean arată că trebuie să avem grijă pe cine punem să lucreze pe utilaj, trebuie să aibă calificare.

D-l Drăgoiu arată că s-a avut în vedere înființarea postului de muncitor necalificat, ulterior persoana va fi pregătită, eventual va face cursuri de pregătire, ulterior putându-se transforma postul în muncitor calificat.

D-l Stoica arată că aceste cursuri de pregătire costă, noi vom plăti aceste cursuri și apoi poate pleca.

D-l Drăgoiu arată că aceste cursuri pot fi plătite de noi, dar în contractul respectiv se pot prevedea clauze în condițiile în care dorește să plece: să plătească contravaloarea cursului de pregătire, să lucreze o anumită perioadă de timp în instituție etc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.12/30.01.2017.

8

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2017-2018 pe raza comunei Covăsînt, Județul Arad»”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că s-a primit adresa nr.162/22/13.01.2017 de la Inspectoratul Școlar Județean Arad prin care s-a acordat avizul conform pentru rețeaua unităților de învățământ preuniversitar care va funcționa în anul școlar 2017-2018 pe raza comunei Covăsînt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.13/30.01.2017.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi:” Diverse»”.

D-l Popan arată că a solicitat să se facă demersuri pentru a se instala un bancomat în comună, dacă s-a rezolvat sau nu.

D-l Drăgoiu arată că s-au făcut solicitări la BRD din păcate noi avem un număr mic de utilizatori, fiecare bancă are plafonul stabilit, la BRD pentru a se putea instala este nevoie de minim 900 utilizatori, în plus există bancomat la Șiria care este aproape.

D-l Drăgoiu mai arată că s-au mai făcut demersuri pentru plata impozitelor și taxelor , așteptăm să vedem când vom primi aparatele.

D-l Stoica arată că s-ar putea face informare din casă în casă la pensionari pentru a opta la primirea pensiilor pe card.

D-l Iovici solicită să se facă demersuri la cetățenii comunei să-și facă curățenie în fața casei, să se trimită somații pentru mașinile de pe domeniul public.

Tot d-l Iovici solicită să se mai facă o acțiune pentru ridicarea câinilor.

D-l viceprimar arată că a făcut o asemenea acțiune cu gospodărire comunală de la Arad, după 3 zile animalele au venit acasă și am plătit și 3.000 lei.

La lucrările ședinței intră d-na referent Duca Violeta-Rodica.

D-l Iovici revine cu solicitarea de a se comunica cheltuielile efectuate la Căminul cultural, la noi au fost cheltuiți atâtea bani , s-au schimbat atâtea uși, că se puteau face atâtea cu acești bani.

I se dă cuvântul d-nei referent Duca Violeta-Rodica, care prezintă documentele de la organizarea licitației pentru spațiul comercial „Metalochimice”.

D-na secretar arată că a solicitat d-nei referent să facă precizări cu privire la organizarea licitației deoarece din discuții a reieșit că nu s-a respectat procedura și implicit legislația în domeniu și nu i se pare corect atâtea timp cât dânsa știe că licitația s-a organizat și desfășurat corect sau mai mult să se menționeze că funcționarul care s-a ocupat de documentație nu și-a făcut datoria.

D-na referent Duca arată că spațiul respectiv a fost scos la licitație de 3 ori, toată documentația a fost pusă pe SEAP, a fost îndeplinită toată procedura prevăzută de legislația în domeniu, tot dosarul pe care l-a adus poate fi studiat și verificat, au fost respectate toate termenele cu privire la publicitate, cu privire la depunerea ofertelor și s-au întocmit procesele verbale.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ



SECRETAR,  
MARINELA CIUTINA